

筑5G生态 促共创共利 聚焦2022世界5G大会

把中国故事讲得更加炫酷精彩

“世界5G大会媒体论坛”与世界分享中国传媒方案

世界之变、时代之变、历史之变下构建具有中国特色的传播体系...

网络的强大支持。社交化、可视化、移动化、数据化、智能化发展...

中国日报社副总编辑孙尚武表示,要把握发展机遇,加快推动国际传播移动化、社交化、可视化发展...

谈及加快5G应用,新华网党委常委、总编辑钱彤认为,应探索抢占国际传播高地...

传统媒体转型

以传播效果检验和引导产品制作与推广

经济日报社副总编辑张曙红说,近年来,高清视频、云计算、区块链、人工智能、大数据、5G等新技术为传媒业提供了丰富的传播手段。

“对于传统媒体来说,不日新者必日退。”张曙红说,唯有跟踪现代传播技术发展...

时代友好,让我们一起来面临人类共同问题,发出我们中国的声音。

光明日报社副总编辑赵建国认为,5G时代要通过富有特色的话语解读中国方案、传播中国声音。

讲好中国故事

创新带来活力奔涌的龙江力量

腾讯公司副总裁陈发奋提出,要以IP生产力、技术连接力与文化连接力助力提升国际传播力。

中兴通讯副总裁陈志萍力主“用5G讲好中国故事”。她说,怎么去讲好中国故事是我们所有传媒人在当今时代共同的责任。

“一带一路”

让对外传播插上5G的翅膀

中国科技体制改革研究会理事长张景安一直关注新驱动发展,呼吁携手打造“一带一路”朋友圈。

探索创新驱动下5G发展美好前景

黑龙江借世界5G大会诚邀各界共谋5G通信美好前景

数字经济快速发展的“双刃剑”下5G保障网络更安全

天融信科技集团高级副总裁杨斌在分享中提到,网络安全是数字化的根基和底线。

如何解决这一问题?搭载5G的网络安全系统尤为重要。杨斌表示,通过安全技术,可以构建全面感知、智能协同、动态防御和聚力赋能的安全系统。

加快布局通信技术产业链 龙江邀各界共谋5G美好前景

中国联通科技创新部总经理马红兵认为,大会的举办将提高黑龙江的经济创新活力,带来更多的创新平台以及创新因素。



世界5G大会“Tech Talk 2022——前瞻论坛”现场。

黑龙江在信息通信技术方面科教资源丰富,优势特色突出,应用场景丰富,形成了一批国内特色一流的学科和专业。

龙江正在加快布局通信技术产业链,面向5G核心技术、设备研制坚持全链条、一体化设计重点研发项目。

智能监测农作物长势,开展远程医疗会诊……

探访5G展馆 体验智能生活

4G传输需要1个小时左右,如果是5G,5秒钟就搞定。”哈尔滨爱威尔科技有限公司副总经理李文昊说,有了5G,线上教育实现了快传、细学。

“通过这台机器,在社区医院里也能让外地知名医院专家医生进行看诊。”在中国联通展区内,一台5G远程超声机器人吸引了很多参观群众围观。

父母健康、家庭娱乐 5G让生活变得轻松、丰富

在外地工作,很多子女都会担心家中父母的健康与安全,在中国移动展厅内,“移动关爱健康养老平台”为家庭养老、社区养老、机构养老提供了智能化的养老方案。



工作人员展示5G远程医疗。

载5G,平台可以通过电子屏幕、手机App、短信等形式,向用户推送前方老年人的状态。”现场工作人员介绍,通过家中配备的血压仪、心率监测系统,防摔倒卡等,子女、社区机构工作人员等可以在后台实时监测老人的健康状况。

景区,成为人们丰富生活的新方式。“一台自行车、一个骑行台、一副VR眼镜,你就能实现家中‘自行车公路赛’了。”

国际传播力

通过应用5G等新技术深度参与国际舆论场

今年是5G应用规模化发展、技术全面迭代升级的关键年。随着短视频、云直播等多元信息发布形式兴起,5G将更广泛地应用于提升媒体传播效率。

在论坛上,中国外文局局长、中国翻译协会会长杜占元表示,5G技术增进了不同文明间的交互,成为国际传播形态演进的巨大推动力。

5G时代下的元宇宙 让奶牛多产奶、看房更便利

说起元宇宙,很多人都觉得离自己很远。在“Tech Talk 2022——前瞻论坛”中,中国工程院院士谭建荣将5G时代下的元宇宙具象化。

荷兰农场为了进一步提高奶牛的产奶量和牛奶的质量,使用了元宇宙技术,为奶牛戴上了虚拟眼镜,让它们看到一望无际的大草原。

本报(记者 李佳琪/文 韩伟/摄)提到5G你会想到什么?仅仅只是手机的一个信号显示?来世界5G大会,你可以看到5G究竟对我们的生产、生活有着怎样的影响。

监测分析农作物、禽畜长势 5G搭建智慧种植养殖平台

“1号猪舍、耳号DFGZ0021肉猪饮水不足。”智慧养猪指示屏传来提示,提醒监控人员注意肉猪状态。

这一技术也应用到了农业,通过高清摄像头,不仅能清晰观测到农作物的生长情况,还在耕地保护、种子培育等方面提供了技术支持。

在线教育、远程医疗 5G实现快传、远观

“一个混合动力车辆的场景模型,用

主动对标对表 以贯彻落实成效推动纪检监察工作高质量发展

市纪委召开常委会(扩大)会议

本报讯(记者 阴祖峰)8月8日,市纪委召开常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记和省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上重要讲话精神。

会议强调,要进一步抓好贯彻落实,推动讲话精神转化为全市纪检监察工作高质量发展的生动实践。

会议强调,要进一步深学细照笃行,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。坚持领导带头学、全面系统学、突出重点学、融会贯通学。

在推进党的自我革命中的职责,真正学出坚定信念、学出省会担当、学出干劲热情、学出工作成效。

会议强调,要深入贯彻落实,推动讲话精神转化为全市纪检监察工作高质量发展的生动实践。

助推重点项目 优质安全完成

市总工会举行全市重点项目建设劳动竞赛授牌授旗仪式

本报讯(记者 张焱)8月9日上午,“建功‘十四五’,奋进新征程,振兴哈尔滨”2022年哈尔滨市重点项目建设劳动竞赛授牌授旗仪式,在省百大项目乐安小区项目施工现场举行。

仪式上,黑龙江省建工集团乐安小区项目等6个项目,被授予哈尔滨市重点项目建设劳动竞赛示范项目名称。

仪式上,黑龙江省建工集团乐安小区项目等6个项目,被授予哈尔滨市重点项目建设劳动竞赛示范项目名称。

旗。市总工会还为项目建设现场职工送去了矿泉水、毛巾等慰问品。

近年来,市总工会围绕省百大项目和市重点产业项目建设,持续开展以“比工程质量、比安全生产、比建设进度、比技术创新、比科学管理、比文明施工、创和谐团队”为主要内容的“六比一创”。

哈尔滨市第十六届人民代表大会常务委员会公告

哈尔滨市第十六届人民代表大会常委会将对《哈尔滨市机动车停车场管理条例》进行执法检查。

书面意见反馈方式如下: 来信地址: 哈尔滨市人大常委会和司法委员会(道里区友谊路307号,邮编150018)。

哈尔滨市人民代表大会常务委员会办公厅 2022年8月10日

开场不到3分钟 哈尔滨队踢进第1球

省运会男足甲组哈尔滨队收获开门红

本报讯(记者 张堃雷)8月8日,黑龙江省第十五届运动会足球项目比赛在八区体育场正式开赛。

本届省运会足球项目按照性别和年龄,分为男、女甲组和乙组4个组别,共有来自哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯、大庆、伊春、七台河、鹤岗、鸡西、绥化、大兴安岭11个地市、29支队伍的633名运动员参赛。

将比分改写为1:0。上半场第38分钟,哈尔滨队球员被对手在禁区内放倒,裁判给出点球,29支队伍的第1粒点球转化为得分。



省第十五届运动会专题报道